

交运西海岸温馨巴士开通773路公交车线 真情巴士10月30日开通公交56路线

扩容镇村公交圈，村民出行更便捷

□记者 董梅雪
通讯员 封建霞 报道

本报讯 10月26日上午，西海岸新区大村镇大亮马村热闹异常，村民们自发地聚在村头，迎接首辆公交车的到来。

为进一步实现镇村公交线路无缝对接，方便周边村民出行，交运西海岸温馨巴士开通了理务关换乘站至大亮马村的773路公交车。“以前到镇上售卖农副产品，只能骑着摩托车，售卖的钱一半都用作油钱了。”大亮马村村民李老汉对记者说。旁边村民徐老汉搭话道：“是啊！冬天坐摩托车还又冷又不安全。现在好了，公交车开到家门口，还只需要付两块钱，实在太方便了，感谢政府办的大好事！”



新开通的773路公交车线让大亮马村村民的出行更方便快捷。

据了解，此次开通的773路公交车始发站为理务关换乘站，终点站为大亮马村，在沿途的高家庄子村设有1处公交站点。“新开通的这条公交线路将

大亮马村与镇驻地更紧密地联系起来，村民出行更方便快捷、安全舒适了。”交运西海岸温馨巴士相关负责人介绍。

警民围追堵截 公交车上擒贼

□本报记者 王雪
本报通讯员 齐林新

近日，西海岸新区六汪镇下河山村村民发现了一名窃贼，在该村村书记的机警应对下，嫌疑人最终在一辆公交车上被民警抓获。

10月25日下午1时30分，黄岛公安分局六汪派出所接到下河山村村书记王培全报警，称在村里发现了一名小偷。民警刘帅立即带领两名辅警赶往现场。快要到达时，王培全又来电表示嫌疑人已乘坐一辆517路公交车往城区方向走了。刘帅等人立即调转车头追赶，同时联系所里人员在六汪镇驻地公交车站设卡堵截。

“村书记发现嫌疑人时，拍了两张照片，我们将照片传给所里民警，以便在堵截时辨认。”刘帅说。1时50分，一辆517路公交车停靠在六汪镇驻地公交车站，民警上车根据照片比对发现了嫌疑人于某。“多亏了村书记拍的照片，嫌疑人才很快被抓获。”

经审查，于某今年31岁，吉林人，有多次盗窃前科。他对窜至下河山村盗窃的犯罪事实供认不讳，表示自己在先一户村民家中偷得一枚金戒指，后又潜入另一户村民家中盗窃鸭子，被发现后逃窜。

据王培全表述，当天下午1点多钟，一名村民到房顶晒玉米时发现邻居家院子里有一名陌生男子，便报告给

村里。王培全一边赶往现场，一边联系村委的其他工作人员赶去。大家将胡同两头堵住，却未见可疑人员出来。王培全又到大街上寻找，发现一名男子东张西望，十分可疑，就远远地跟着该男子，并用手机拍了两张照片。可疑男子走到村东北角的一户村民家附近，突然钻进了房后养鸭子的院里。王培全猜测其是小偷，便迅速报警。

“可能小偷在我拍照时有所警觉，便很快离开了。”王培全说，由于来不及叫别人，他立即骑车在后面追赶，见可疑男子上了一辆公交车，他便将情况通报给民警。目前，于某已被黄岛警方依法采取刑事强制措施，案件正在进一步侦办中。



两名红十字救护员 获评见义勇为模范

□记者 谭宁 报道

本报讯 近日，西海岸新区红十字救护员徐飞、尹波被新区工委政法委、区见义勇为协会授予“见义勇为模范”荣誉称号，目前我区已有3名红十字救护员获此殊荣。

徐飞，区红十字红翼救援队指导员。2018年12月24日晚，徐飞在经过海王路与烟台路交叉口时，遇到一起交通事故。当时，两名伤者倒在路边，现场未设置警示标志，他立即拨打110和120求助，同时发动群众设立警戒线。彼时，徐飞用随身携带的急救包对一名嘴部受伤的伤者进行伤口初步清创，并让市民看护另一名伤者，防止其乱动导致伤势加重。待警车和救护车到达后，他又配合将两人送上救护车后才离开。

尹波，区红十字纳百川公益服务中心队员。2019年4月22日下午2点30分，尹波与同事巡逻至东岳西路铁山段农商银行时，听到旁边一辆车里传出呼救声，二人迅速赶去，见车内有一名昏迷女子，同行男子告知其可能是心脏病发，出现无呼吸、无脉搏等症状。尹波在得到该男子同意后，与同事将患者抬到地上放平，为其实施急救，经过2分多钟的胸外心脏按压，该患者逐渐恢复了心跳和呼吸，随后尹波又为她购买了“速效救心丸”，服用之后病情得到缓解后，尹波与同事才离开。

你我共绘美好新区

□记者 张静
通讯员 薛怡帆 报道

日前，西海岸公用事业集团水务有限公司在唐岛湾公园举办了“呵护绿水青山 共绘美好新区”主题环保宣传活动。活动中，众多少年儿童在10米长卷上涂鸦作画，呼吁市民为环保尽力；污水处理生产技术人员为市民解答用水疑惑，并发放科学用水材料，倡导市民节约用水，共同呵护美好的生活环境。图为技术人员为市民就污水处理知识进行答疑解惑。



讲交通知识，促文明出行

为进一步提高西海岸新区市民的交通安全意识，引导市民养成文明出行的习惯，日前，西海岸公用事业集团市政管理有限公司组织工作人员在香江路商圈周边开展了“交通安全记心中 以身作则文明行”主题活动。

活动中，工作人员通过现场讲解和案例讲述的方式向320余名路过的群众，特别是中老年人及儿童细致讲解了道路交通安全常识和日常交通事故预防知识，累计发放道路交通安全

知识宣传资料300余份。

本次活动不仅让市民加深了了解行走人行横道、按规定车道行驶等的重要性，也进一步明了了车窗抛物以及乘车时将头、手伸出窗外等行为带来的巨大危害。下一步，该公司将继续开展相关活动，向市民讲述当前西海岸有关停车管理工作的政策和动态，并征集对新区目前停车现状的看法和建议，为公司在停车管理方面的工作提供借鉴。
(李丛)

服务进社区，为民送“光明”

日前，西海岸公用事业集团市政管理有限公司“用电维修志愿服务队”在得知峨眉山小区内存在路灯、庭院灯年久失修、部分灯具不亮等问题后，主动对接青岛华东东方物业有限公司走进峨眉山小区，为小区内路灯等亮化设施进行检查维修。

据统计，此次服务共检修路灯20余杆，维修损坏路灯10杆。工作人员还向物业工作人员讲解了小区内路

灯的种类及不同类型的路灯设施与配电箱的日常巡查养护事宜。

在完成路灯检修后，志愿服务队又向20余名小区居民开展了冬季用电安全宣传。细致的服务让居民感受到了来自企业的温暖，照亮了民心，获得了居民的一致好评。

居民的事无小事。今后，该公司将继续全心全意为居民服务，帮助居民解决难事。

(杨晓栋)